Arbeitsblatt zum Thema "Rheinfall”

Aufgaben:

1. Fllle die Licken mit den richtigen Wértern aus!

2. Scanne den QR-Code zur Kontrolle!
3. Schreibe den Text in dein Heft ab!
4. Formuliere die Inhalte des Textes selbst!

Nutze dazu alle Liickenworter!

Der Rheinfall ist ein im Norden der Schweiz. Er ist einer der

drei gréBten in Europa. Das rechte Ufer liegt im

Schaffhausen, das linke Ufer im Kanton Zurich.

Der ist 150 Meter breit und 23 Meter hoch. Gleich unterhalb

des Rheinfalls ist das Wasser 13 Meter tief. kdnnen diesen

Wasserfall nicht hochspringen. Der Aal schafft das als einziger mit seiner
besonderen : Er schlangelt sich auBerhalb des Wassers Uber

die hoch.

Der Rheinfall fuhrt sehr viel Wasser: Im Durchschnitt sind es 370

pro Sekunde. Das sind 370 Warfel mit einer Kantenlange von

einem Meter. Diese entspricht fast zwei Schulzimmern voll
Wasser. Im 1965 waren es sogar 1.250 Kubikmeter. Ganz
selten schaffte es bisher ein Mann in einem Uber den

Rheinfall. Dies ist jedoch viel zu geféahrlich und deshalb verboten.

Der Rheinfall ist sehr wichtig fir den . Menschen aus der

ganzen Welt wollen ihn sich auf ihrer Europareise ansehen. An beiden

kommt man ganz nahe an das Wasser heran. Es fihren

sogar Boote von unten her an die heran, die mitten im
Rheinfall steht. Dort kann man das verlassen und auf die
Insel steigen.

[Tourismus] [Menge] [Wasserfall] [Kanton] [Fische] [Rheinfall] [Felsen]
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